

四川省地方志办政工简讯

第9期（总第155期）

四川省地方志工作办公室

2024年3月27日

省地方志办召开党组理论学习中心组学习（扩大）会 专题学习研讨“两个确立”的决定性意义

3月27日，四川省地方志办召开党组理论学习中心组学习（扩大）会，专题学习研讨“两个确立”的决定性意义。会议组织观看《深刻领悟“两个确立”的决定性意义 坚决做到“两个维护”》视频，传达学习全国两会精神、主题教育总结会议精神及其他文件。办党组书记、主任陈建春主持会议并作《不断提升坚定拥护“两个确立”坚决做到“两个维护”的思想政治行动自觉》主题发言。

会议认为，“两个确立”作为党在新时代取得的重大政治成果，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。“两个维护”是党的十八大以来形成的最宝贵的历史经验，是确保全党团结统一、实现新时代新征程各项目标任务的根本政治保证。全体党员干部必须有清醒认识，增强拥护“两个确立”、做到“两个维护”的思想、政治和行动自觉。

会议强调，要始终保持理论清醒。深入学习马克思主义基本原理，学习习近平新时代中国特色社会主义思想，常态长效开展

党史学习教育，深刻认识“两个确立”“两个维护”是深刻总结党的百年奋斗史得出的重大历史结论和历史经验，具有历史的必然性；是马克思主义唯物史观的应有之义，具有理论的必然性；是以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的实际需要，具有现实的必然性，将“两个确立”“两个维护”铸入灵魂。

会议强调，要始终保持政治坚定。不断提高政治站位，胸怀大局、把握大势、着眼大事，善于从政治上观察问题、分析问题、解决问题。锤炼政治能力，在思想淬炼中铸造坚定的政治信仰，在政治历练中铸造坚韧的政治品格，在实践锻炼中铸造过硬的政治担当。严守政治纪律，坚决杜绝“七个有之”，做到“五个必须”，将习近平总书记重要指示批示精神、党中央各项政策落到实处。

会议强调，要始终保持行动自觉。将“两个确立”“两个维护”体现在担当作为上，鼓足担当作为的勇气，提升担当作为的本领，树立担当作为的作风，把党的政策落实好、执行好；体现在履职尽责上，真抓实干、埋头苦干、紧抓快干，高质量推进“存史、育人、资政”工作，记录好、讴歌好、服务好四川现代化建设。体现在廉洁自律上，提高党性觉悟，永葆清廉本色。

党组成员江红英、赵行、邓瑜，办机关及四川年鉴社副处级以上干部、青年理论学习小组成员参加学习。

信息公开选项：主动公开

报：省直机关工委，省纪委监委驻省政府办公厅纪检监察组。

发：机关各处，四川年鉴社。

四川省地方志工作办公室综合处

2024年3月27日印发

(共印13份)